

## FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO – ATO Nº 186/2016

Concede três meses de Férias-Prêmio, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, à servidora: Pedro Leopoldo – Sem Lotação - Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MASP 364811-0, Adilis Ferreira Utsch Oliveira, PEBIIG, 1º cargo, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 14.11.2007.

26 873038 - 1

Grasiela Félix Magalhães

Diretora em exercício SRE Metropolitana C

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 274/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Santa Luzia – Servidor aposentado, MaSP 823112-8, Neide Eduardo Novas, PEBI B, 1º cargo. Ato nº 50, public. em 17.02.2016, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...correspondente a carga horária de 171h/a, leia-se: ...correspondente a carga horária de 120h/a.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 275/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Ribeirão das Neves – Servidor sem Lotação – Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 851753-4, Valéria de Aguiar Torres, PEBIC, 1º cargo. Ato nº 33, publicado em 17/02/2016, por incorreção no texto, onde se lê: ... com direito à remuneração integral. leia-se: ... com direito à remuneração integral, correspondente a carga horária de 118 h/a.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 276/2016

Retifica, no(s) Ato(s) de Remoção ref. ao(s) servidor(es): Belo Horizonte- EE José Heilthub Gonçalves , 2496 , Masp 1109984-3, Maria Cecília Trindade dos Santos , PEBIA, Admissão 02, Língua Portuguesa, 15 aulas. Ato nº 10/2016, publicado em 23-07-2016, por incorreção no número de aulas. Onde se lê : Língua Portuguesa, 16 aulas; Leia-se: Língua Portuguesa, 15 aulas.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 277/2016

Retifica, no(s) Ato(s) de Remoção ref. ao(s) servidor(es): Belo Horizonte, EE Professor Agnelo Correa Viana, 317357 , Masp, 1056766-7, Andrea Landim Conceição, PEB2D, Admissão 01, História , 16 aulas. Ato nº 11/2016, publicado em 23-07-2016, por incorreção no nome. Onde se lê : Andrea Candim Conceição; Leia-se: Andrea Landim Conceição.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 278/2016

RETIFICA no ato de opção remuneratória referente a servidora: PEDRO LEOPOLDO, sem lotação, aposentado, MaSP 163044-1, Bárbara Vateska da Silva, EEB2P, admissão 02, por motivo de incorreção na validade, Ato nº 45/2016, publicado em 25/06/2016, onde se lê: admissão 01; leia-se admissão 02.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 279/2016

RETIFICAÇÃO NO(s) ATO(s) de Férias-Prêmio / Concessão referente ao(s) servidor(es): Lagoa Santa – E. E. Cecília Dolabela Azeredo – 9393, MaSP 335374-5, Geralda Aparecida de Cássia Marques, PEB3P, 1º cargo. Ato nº 259, public. no MG em 23.12.2005, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 3º quin. de exercício, a partir de 27.03.2003, leia-se: 3º quin. de exercício, a partir de 06.05.2002; Ato nº 121, public. no MG em 13.12.2008, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 25.07.2008, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 05.05.2007; E. E. Padre Menezes – 9491, MaSP 457792-0, Jorge Monteiro Montenegro, PEB1D, 1º cargo. Ato nº 237, public. no MG em 10.12.2005, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 1º quin. de exercício, a partir de 20.12.2004, leia-se: 1º quin. de exercício, a partir de 26.03.2005; Ato nº 04, public. no MG em 01.02.2004, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 2º quin. de exercício, a partir de 28.02.2010, leia-se: 2º quin. de exercício, a partir de 02.04.2010; Pedro Leopoldo – E. E. Imaculada Conceição – 9679, MaSP 352738-9, Juçara Dias da Silva, PEBII M, 2º cargo. Ato nº 102, public. no MG em 08.07.2005, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 2º quin. de exercício, a partir de 16.01.2002, leia-se: 2º quin. de exercício, a partir de 16.12.2001; MaSP 556339-0, Maria Regina Simões Candeia, PEBIF, 1º cargo. Ato nº 127, public. no MG em 01.08.2006, por motivo de incorreção na data da vigência e inclusão do art. 290, onde se lê: 03 meses ref. ao 1º quin. de exercício, a partir de 20.12.2005, leia-se: 03 meses e 12 dias ref. ao 1º quin. de exercício, a partir de 25.11.2004.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 280/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – Servidora sem lotação – Em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 85830-6, Maria Helena Galão de Sousa, PEBI H, 1º cargo. Ato nº 262, public. em 13.09.2014, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...a remuneração proporcional a 23/30 avos, leia-se: ...a remuneração proporcional a 8725 dias; MaSP 271475-6, Raquel Abalen Dias Silveira, PEBII P, 1º cargo. Ato nº 172, public. em 05.10.2013, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...correspondente à CH de 212 h/a, leia-se: ...correspondente à CH de 194 h/a; Ribeirão das Neves – E. E. José Luiz de Carvalho – 10073, MaSP 829777-2, Lenita Vilaça da Rocha, PEBI A, 1º cargo. Ato nº 184, public. em 15.07.2014, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...com direito à remuneração integral, leia-se: ...com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 110h/a; Santa Luzia – Servidor sem lotação – Em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 263884-9, João Maurilo de Oliveira, PEBIV B, 1º cargo. Ato nº 04, public. em 27.01.2015, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...PEBII P, 1 cargo, leia-se: ...PEBIV B, 1º cargo; MaSP 329555-7, Nirleia Rosa Ribeiro, PEBI P, 1º cargo. Ato nº 57, public. em 12.05.2012, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 182h/a, leia-se: ...com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 162h/a.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 281/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Santa Luzia – Sem lotação - Em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 319715-9, Edy de Oliveira Langbehm, PEBI A , 2º cargo. Ato nº 212, public em 02.08.2016, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...publicada em 31.12.2016... a partir de 31.12.2016 ... , leia-se: ... publicada em 31.12.2015... a partir de 31.12.2015.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 282/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Ribeirão das Neves – Em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 373720-2, Erica Schulz, PEBIII P, 1º cargo. Ato nº 206, public em 23.07.2016, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ... PEBI P ..., leia-se: ... PEBIII P.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 283/2016

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Santa Luzia – Servidor sem Lotação – Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 319806-6, Helena de Oliveira Campos Araújo, PEBIIN, 1º cargo. Ato nº 124, publicado em 28.07.2012, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: ...correspondente a carga horária de 116 h/a, leia-se: ... correspondente a carga horária de 153 h/a.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 284/2016

Retifica, o(s) Ato(s) de Anulação, ref ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 853152-7, Raquel Pompeu Correia, ASBID, 1º cargo. Ato nº 63, publicado em 18/06/2016, por incorreção no texto, onde se lê: ...Ato n.º 4007/2012, publicado em 26/12/2012 , leia-se: ... Ato n.º 4007/2012, publicado em 27/12/2012.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 285/2016

Retifica, o(s) Ato(s) de Anulação, ref ao(s) servidor(es): Santa Luzia – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 316009-0, Maria Elvira Cardoso , ASBIN, 1º cargo. Ato nº 83, publicado em 02/08/2016, por incorreção no texto, onde se lê: ...Ato n.º 201, publicado em 21/11/2016 , leia-se: ... Ato n.º 201, publicado em 21/11/2012.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 286/2016

Retifica, o(s) Ato(s) de Férias-Prêmio em Espécie, ref ao(s) servidor(es): Ribeirão das Neves – Sem lotação em Afastamento Preliminar a Aposentadoria por Invalidez , MaSP 819417-7, Maria Aparecida Flausino Correa, PEBID, 1º cargo. Ato nº 26, public em 02.08.2016, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: servidor afastado (a) preliminarmente a aposentadoria em 02.03.2009, leia-se: afastado preliminarmente a aposentadoria por invalidez em 02.03.2009.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 287/2016

RETIFICA NO(S) ATO(S) de Férias-Prêmio / Concessão referente ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – E. E. Carlos Drummond de Andrade – 2526, MaSP 331076-0, Maria do Rosário Figueiredo Reis Malaquias, PEBI P, 1º cargo. Ato nº 23, public. em 03.02.2009, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ...3º quin. de exercício, a partir de 05.05.2003, ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 03.05.2008, leia-se: ...03 meses ref. ao 3º quin. de exercício, a partir de 09.01.2003, 03 meses ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 07.01.2008; Ato nº 178, public. em 14.09.213, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ...ref. ao 5º quin. de exercício, a partir de 24.12.2012, leia-se: ...ref. ao 5º quin. de exercício, a partir de 06.01.2013; E. E. Deputado Manoel Costa – 2411, MaSP 363559-6, Beatriz de Assis Quintão, PEBIII P, 2º cargo. Ato nº 06, public. em 26.01.2016, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ...ref. ao 5º quin. de exercício, a partir de 23.01.2016, leia-se: ...ref. ao 5º quin. de exercício, a partir de 29.11.2015; E. E. Profª. Adir Andrade Albano – 246425, MaSP 55530-5, Gisele Magna Carvalho, PEBII P, 1º cargo. Ato nº 230, public. em 04.11.2011, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ...ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 31.03.2011, leia-se: ...ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 01.04.2011; E. E. Santos Dumont – 2364, MaSP 857575-5, Jane de Cássia Moreira Lopes, EEBII F, 2º cargo. Ato nº 148, public. em 11.06.2016, por motivo de incorreção na publicação da admissão, onde se lê: ...ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 23.10.2015 e ao 5º quin. de exercício, a partir de 05.05.2016, leia-se: ...03 meses ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 23.10.2015, 03 meses ref. ao 5º quin. de exercício, a partir de 05.05.2016.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 288/2016

RETIFICA NO(S) ATO(S) de Férias-Prêmio / Afastamento referente ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – E.E. Professor Afonso Neves – 540, MaSP 375869-5, Rosângela Maria Chaves Veiga , PEBIH, 1º cargo, Ato nº 131, publicado em 23/07/2016, por incorreção no texto, onde se lê: ... por 01 mês, ref. ao 3º quin. de exercício ..., leia-se: ... por 01 mês, ref. ao 3º quin. de exercício, por 01 mês, ref. ao 4º quin. de exercício..., Santa Luzia – E.E. Murty Hibratim Sarah – 10774, MaSP 537611-6, Maria José de Oliveira Medeiros, PEBIB, 1º cargo, Ato nº 10, publicado em 14/03/2008, por incorreção no texto, onde se lê: ... por 02 meses, ref. ao 3º quin. de exercício..., leia-se: ... por 02 meses, ref. ao 2º quin. de exercício, a partir de 23/04/2008.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 289/2016

RETIFICAÇÃO NO(S) ATO(S) de Férias-Prêmio / Concessão referente ao(s) servidor(es): Santa Luzia – E. E. Lafaiete Gonçalves – 10910, MaSP 455000-0, Andrezza Carvalho Lage Dias, PEBIF, 1º cargo. Ato nº 161, public. no MG em 15.12.2007, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 1º quin. de exercício, a partir de 04.03.2003, leia-se: 1º quin. de exercício, a partir de 01.02.2006; MaSP 538722-0, Eliane da Silva Souza, PEB2P, 1º cargo. Ato nº 131, public. no MG em 06.05.1999, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 2º quin. de exercício, a partir de 27.01.1999, leia-se: 2º quin. de exercício, a partir de 15.05.2000; E. E. Rose Haas Kabin – 10677, MaSP 328092-2, Cláudia Márcia Carvalho, PEBIP, 1º cargo. Ato nº 124, public. no MG em 01.08.2006, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 19.04.2006, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 20.03.2006; MaSP 825125-8, Alaide Maria Epifânio Lima, PEB2P, 1º cargo. Ato nº 58, public. no MG em 24.02.2006, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 3º quin. de exercício, a partir de 23.09.2005, leia-se: 3º quin. de exercício, a partir de 22.08.2005; Ato nº 67, public. no MG em 09.04.2011, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 22.09.2010, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 22.08.2010; Ato nº 102, public. no MG em 08.03.2016, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 5º quin. de exercício, a partir de 21.09.2015, leia-se: 5º quin. de exercício, a partir de 22.08.2010; Vespasiano – E. E. Machado de Assis – 11029, MaSP 364010-9, Valéria dos Anjos Coelho, PEB2M, 1º cargo. Ato nº 1144, public. no MG em 03.01.2012, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 3º quin. de exercício, a partir de 21.10.2003, leia-se: 3º quin. de exercício, a partir de 14.11.2003; Ato nº 245, public. no MG em 03.01.2012, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício a partir de 28.10.2008, leia-se: 4º quin. de exercício a partir de 25.11.2008.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 290/2016

RETIFICAÇÃO NO(S) ATO(S) de Férias-Prêmio / Concessão referente ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – E. E. Ari da Franca – 2313, MaSP 1018498-4, Mirelle Silva e Silva, PEBI E, 1º cargo. Ato nº 26, public. em 31.03.2012, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ref. ao 2º quin. de exercício, a partir de 31.05.2011, leia-se: ref. ao 2º quin. de exercício, a partir de 01.06.2011; E. E. Maria Luiza Miranda Bastos – 2500, MaSP 876577-8, Marilene Lacerda Melo de Andrade, PEBI G, 1º cargo. Ato nº 15, public. em 27.01.2009, por motivo de incorreção na quantidade de meses concedidos, onde se lê: 03 meses ref. ao 1º e 2º quin. de exercício, a partir de 01.02.2006, leia-se: 03 meses ref. ao 1º quin. de exercício e 03 meses ref. ao 2º quin. de exercício, a partir de 01.02.2006; E. E. Profª. Maria Muzzi Guastafiero – 2461, MaSP 338304-9, Cristina da Conceição Cedro Sete, PEBII P, 1º cargo. Ato nº 117, public. em 25.06.2013, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 19.09.2010, leia-se: ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 04.10.2010; MaSP 321570-4, Regina Diniz Coelho, PEBI N, 1º cargo. Ato nº 143, public. em 04.06.2016, por motivo de incorreção na vigência, onde se lê: ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 03.09.2006, leia-se: ref. ao 4º quin. de exercício, a partir de 03.09.2006.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 291/2016

RETIFICAÇÃO NO(S) ATO(S) de Férias-Prêmio / Concessão referente ao(s) servidor(es): Pedro Leopoldo – E. E. Imaculada Conceição – 9679, MaSP 559777-8, Eliana de Almeida Martins Ferreira, PEB3L, 1º cargo. Ato nº 138, public. no MG em 18.12.2003, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 1º quin. de exercício, a partir de 22.09.2002, leia-se: 1º quin. de exercício, a partir de 23.04.2003; Ato nº 10, public. no MG em 27.01.2009, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 3º quin. de exercício, a partir de 19.07.2007, leia-se: 3º quin. de exercício, a partir de 03.05.2008; Ato nº 100, public. no MG em 24.10.2015, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 10.08.2015, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 21.07.2015. Ribeirão das Neves – CESEC Justinópolis – 346365, MaSP 538266-8, Eliana Ferreira, PEB2P, 2º cargo. Ato nº 156, public. no MG em 08.05.2015, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 5º quin. de exercício, a partir de 10.08.2015, leia-se: 5º quin. de exercício, a partir de 21.07.2015; E. E. José Antônio Pessoa – 10057, MaSP 354170-3, Maria Aparecida da Silva de Sá, PEBIP, 1º cargo. Ato nº 02, public. no MG em 27.01.2007, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 10.08.2006, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 29.09.2006; MaSP 559127-6, Maria Aparecida Correa, PEBIM, 1º cargo. Ato nº 82, public. no MG em 25.08.2012, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 4º quin. de exercício, a partir de 30.05.2011, leia-se: 4º quin. de exercício, a partir de 19.07.2011; E. E. João de Almeida – 218758, MaSP 1092920-6, Renato Corgozinho Tosatti, PEB2D, 1º cargo. Ato nº 105, public. no MG em 18.12.2010, por motivo de incorreção na data da vigência, onde se lê: 1º quin. de exercício, a partir de 20.07.2009, leia-se: 1º quin. de exercício, a partir de 11.09.2009.

## RETIFICAÇÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO-A TO 02/2016 - PORTARIA 07/2016

Retifica Conclusão de Processos Administrativos nº 45/2016 concluído - Ato 15/2016 - Portaria 02/2016, em 02/08/2016 – Servidor sem lotação – Em afastamento Preliminar à Aposentadoria – MASP: 295244-8 - Servidor (a): NMMA – PEBII P - cargo 01 – Onde se lê: ... Decide pela manutenção dos 2º ao 5º quinquênios, respectivamente, em 21/07/1992, 16/07/1997, 13/06/2002 e 30/06/2007 ... , leia-se: ... Decide pela manutenção dos 2º ao 5º quinquênios, respectivamente, em 21/07/1992, 16/07/1997, 13/06/2002 e 30/06/2007 e pela anulação da retificação do ato 816/2011, publicado em 06/09/2011.

26 873040 - 1

## Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

Secretário: Miguel Corrêa da Silva Junior

## Expediente

RESOLUÇÃO SECETES Nº 044/2016.

DISPÕE SOBRE A PROGRESSÃO NAS CARREIRAS DAS SECRETARIAS DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR.

O Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, no uso da competência que lhe confere o artigo 93, SS 1º, inciso III, da Constituição do Estado, considerando o disposto no art. 18, parágrafo único, inciso III da Lei nº 15.466, de 13 de janeiro de 2005, RESOLVE:

Art. 1º - Conceder Progressão na Carreira, a partir de 30 de junho de 2016, nos termos do art. 18, parágrafo único, inciso III, da Lei nº 15.466, de 13 de janeiro de 2005, aos servidores ocupantes de cargos de provimento efetivo do Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, relacionados no Anexo Único desta Resolução.

Belo Horizonte, 25 de agosto de 2016.

Miguel Corrêa da Silva Júnior

Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

ANEXO I  
PROGRESSÃO NAS CARREIRAS DA SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Nome do Servidor	Masp	Cargo	Situação Anterior à Progressão		Progressão a Partir De 30/06/2016	
			Nível	Grau	Nível	Grau
Andréa Castro Horta	381.205-4	TACT	III	H	III	I
Antônio Carlos de Sá	374.474-5	AACT	IV	E	IV	F
Eduardo Luiz do Carmo	598.282-2	AACT	IV	D	IV	E
Egídio José de Mendonça	347.939-1	TACT	III	H	III	I
Eliana Mendes de Souza	363.122-3	GCT	II	L	II	M
Elizabeth de Lisboa Cruz	195.618-4	TACT	III	H	III	I
Fernanda Valadares Couto Girão	377.066-6	TACT	IV	D	IV	E
Geraldo Cocolo Júnior	902.112-2	GCT	II	L	II	M
Gerson Pinheiro Camargos	901.728-6	AACT	II	G	II	H
Hermes Paulo Miranda	357.738-4	TACT	III	H	III	I
Joel Antônio Ribeiro	350.384-4	AACT	IV	H	IV	I
Kátia Ferraz Ferreira	363.904-4	TACT	IV	E	IV	F
Lucilla Fantin Rezende de Carvalho	349.797-1	TACT	III	H	III	I
Maria dos Reis Guilhermina de Jesus	349.901-9	AACT	IV	E	IV	F
Maria Madalena Neri Pinto	349.900-1	AACT	III	H	III	I
Marlene Tiengo Nogueira	363.923-4	AACT	IV	H	IV	I
Marta Gomes dos Santos	363.924-2	AACT	III	A	III	B
Maurício Antônio Marçal	360.950-0	TACT	I	G	I	H
Moisés Rodrigues da Silva	901.891-2	AACT	I	G	I	H

AACT - AUXILIAR EM ATIVIDADES DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

TACT - TÉCNICO EM ATIVIDADES DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

GCT - GESTOR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA

25 872901 - 1

## Universidade de Estado de Minas Gerais

Reitor: Dijon Moraes Júnior

## CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG

O Secretário de Estado de Planejamento e Gestão – SEPLAG – SEPLAG, o Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG e o Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação – IBFC, no uso de suas atribuições e considerando o Edital supramencionado, INFORMAM, com relação aos seguintes códigos/ áreas: 9º Gestão da Escola na Educação Básica, 111 Antropologia, Ciência Política e Sociologia, 116 Práticas Pedagógicas e Organização Curricular na Educação Básica, 118 Ergonomia, 180 Pesquisa em Educação, 261 Antropologia, Ciência Política e Sociologia, 266 Ergonomia e 309 Antropologia, Ciência Política e Sociologia que:

1. As decisões dos recursos contra a classificação preliminar dos referidos códigos/áreas, de acordo com o item 12.1 do edital, estarão disponíveis para consulta no endereço eletrônico www.ibfc.org.br, na data 29/08/2016, a partir das 12 horas.

2. A publicação do RESULTADO FINAL dos referidos códigos/áreas, de acordo com o item 11.8 do Edital, é aquela constante da listagem abaixo.

3. FICA HOMOLOGADO o RESULTADO FINAL dos referidos códigos/áreas conforme listagem abaixo.

## 3.1. CANDIDATO DE AMPLA CONCORRÊNCIA EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO

99 - Gestão da Escola na Educação Básica								
Município da vaga: 099 / Belo Horizonte / FAE								
Inscrição	Nome	Nasc.	Prova Escrita	Prova Didática	Prova de Títulos	Pré-Requisito	Nota Final	Class.
4706823-0	DEISE ELEN ABREU DO BOM CONSELHO	06/04/1979	68	82	76	Habilitado	75	1
116 - Práticas Pedagógicas e Organização Curricular na Educação Básica								
Município da vaga: 116 / Barbacena / Barbacena								
Inscrição	Nome	Nasc.	Prova Escrita	Prova Didática	Prova de Títulos	Pré-Requisito	Nota Final	Class.
7711927-4	SANDRA LUCIA MAGRI	24/12/1968	90	100	56	Habilitado	82	1
4704042-4	MONICA CRISTINA NETO	20/12/1973	89	79	49	Habilit		